

## 菲律宾前基督徒Charlie Alcala



生活总会吸引你到一个你**未曾想去的地方**，我们的命运并非掌握在我们手中，尽管我们认为是那样。手中的纹理与我们的生活轨迹形成对比。在称之为生活的个人实验室里，我了解到了这个奇妙的真理。

我的精神探索始于青少年，那时候我就不再满足于世俗生活，转向了不同的轨迹——**宗教**。我加入了**信仰再生运动**，特别热心参与其中。我的激情带着我**参加脱产培训**，很快我就成为了一个牧师。

许多年过去了，教会中的挑战和个人评估让我开始思考自己的信仰。多年来的努力拼搏最终引领我远离教会，再次进入世俗生活。也许是因为我想追求真正的精神需求，于是后来我又体验了印度教毗湿奴派、**佛教和伊斯兰**。

我在**伊斯兰**中了解到的内容，完全不同于先前在媒体和电影中看到的。我发现，这是一个寻求社会改良的和平宗教。法律和道德准则都是为了在生活中铸造**平等、公平和尊严**。伊斯兰对解决真正的生活问题的阐释要比教条式的阐述多很多。在了解这个奇妙的真理后，我毫不犹豫联系了**伊斯兰在线网站**的顾问，说我想成为穆斯林。他立即询问我的电话，打给我并教我念作证言，之后给我介绍了一个好的穆斯林社区。有安拉的引导，我能在宿务岛发现了一个穆斯林社区。知感安拉。

现在我正学习成为一个优秀的宣教员，越了解伊斯兰我就越喜爱它。只要我们坚持并寻找方案，而不是把自己埋葬在消极的泥泞里，**就会有更多的宝石被发现**。只要我们坚定，我们会成功。阿敏，阿敏，阿敏。